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Capteur Afin de limiter les nuisances sonores et
les consommations importantes de
carburant dans une démarche de
développement durable, il est possinle
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«Finalités

Déplacer les avions légers sur un

aérodrome
Id="15" aderiveReqts o
Text = "Permettre & raide dun £ — - - - - -~
tracteur commandé par un
smartphone de déplacer des avions |
ld="11" légers au sein d'un aérodrome sans i .
Text ="Le systéme doit pouvoir se allumer le moteur des avions” ~ __ aderiveReqty
positionner sous la roue avant de 'avien o

sans assistance humaine et permetire =~ o
les mouvements d'avance, de recul et o
de lacet de I'avion”

wrequirements
Avancer - Reculer - Tourner

wreguirements
arequirements Stationner de fagon autonome
Permettre des téléemesures 1d="152"
ld="15.3" Text = "Le chariot stationnera dans
«Besoin Text = "Le pilote doit gérer le un abri ot il se rechargera 3 partir
PRV O systéme a distance” d'énergie renouvelable et rejoindra
Etre autonome en énergie - o I'avien seul 3 la demande du pilote
Id="15.1" (ou mécanicien)"
Text = "L'objet doit &tre
autonome en énergie”
«Besoin
Performances 1
Développer la puissance |
mEcanique neécessaire ederiveRegts | wrequirements
d="1.1.3" Informer le pilote

|
I

Text = "Le systéme doit fournir une Id="1532"

Text ="Le pilote doit

déplacer un avion dont Ia roue avant «Besoin avoir connaissance de
exerce un effort de 1000 M sur le Performance: niveau d autonomie
chassis 3 une vitesse de 2 kmh” _Etre autonome restant”
energetiqguement
Id="1.1.4" ’V\
Text = "Le systéme doit ~ adefiuRastegt, / N aderiveReqts
fenctionner avec de énergie «deriveRegts ~wderiveReqts ) %
électrique embarqués, et avoir -~ = \ \
une autonomie suffisante, 1 S = =
permetiant de déplacer & «Exigence Systéme ? el 3 g ™
avions par jour sur 500 m" SHsfcemmnces HM Distance
Précision L
e 1d="18" la="21"
Text = "La précision attendu JEi= "'"'T"’,"" ""’!“‘*‘ T?‘"! =l shn
ek re doil Are do au pilote d'étre informé et minimum pour e
o 2ON" elle permet au pilote de télépilotage doit &tre de
diriger le tracteur” 20m"

En conclusion :
. . Modéliser, simuler et réaliser le dispositif qui permet d'acquérir la
Tache de I'éleve 1en SIN ' masse au niveau de la roue directrice + transmettre l'information a
distance

A o Modéliser, simuler et réaliser le dispositif qui permet de verrouiller la
Tache de I'éleve 2 en SIN * roue sur le chariot + transmettre I'information a distance

Modéliser, simuler et réaliser le dispositif qui permet au tracteur
* d'éviter les obstacles lors des déplacements + transmettre
I'information a distance

Tache de I'éléve 3 en SIN

Modéliser, simuler et réaliser le dispositif qui permet au tracteur de

Tache de I'éleve 4 en SIN * rejoindre automatiquement (en ligne droite) le pilote

Tache de I’éleve 5 en
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